
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４７８回 理事会議事録 

日 時 平成２８年５月１６日（月）１３:００～１４:１０ 

場 所 クーポール会館 ４階平安 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

   （相談役）鶴田忠男 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２８年度定時総会提出議案等について 

印刷製本された平成２８年度定時総会資料により、桑原事務局長が説明後、

審議した結果、理事会は承認した。 

議題２．平成２８年度定時総会の運営について 

理事会閉会後に開催される平成２８年度定時総会の運営について、桑原事

務局長が説明し、理事会は了承した。 

議題３．熊本地震に対する義援金について（全測連） 

  熊本地震に対する義援金について、全測連より一口５万円の協力依頼がき

ていることを桑原事務局長が説明した。審議した結果、熊本県測協とは災害

協定を締結しており、三口１５万円の義援金を拠出することで理事会は了承

した。 

議題４．職員賞与（夏）の支給率について 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、理事会は了承した。 

 

報 告 

１．三島市災害協定連絡票 

  災害協定連絡票を三島市に提出したことを、桑原事務局長が報告した。 

２．「測量の日」記念講演会への出席者について  

  主催者である岐阜県測協に申し込んだことを、桑原事務局長が報告した。 

３．「地図教室」「出前授業」の開催小学校と開催日について 

  小学校６校の開催希望日時について、中部地方測量部に連絡したことを桑

原事務局長が報告した。理事からは、他行事と重なる日は避けるように事務



局に指示があった。 

４．平成２８年度全測連定時総会について 

  「杉山会長が出席」と全測連に回答済みであることを桑原事務局長が報告

した。杉山会長からは、来年度は筆頭副会長を含め２名参加としたいと発言

があった。 

５．熊本地震に対する静測協の機材・人的支援及び対応経過について 

  会員から提出された支援内容をまとめた結果について、桑原事務局長が報

告した。その後、審議した結果、機材の支援だけでなく人的支援も熊本県測

協に送るとともに、静測協の取り組み状況も知ってもらうため県土木防災課

にも提出することとした。 

６．平成２８年度建産連定時総会について 

  杉山会長の代理として出席すると、桑原事務局長が報告した。 

７．その他 

  全測連人材育成部会委員である㈱東日の竜野氏が機会を設ければ説明して

くれると、杉山会長から発言があった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２８年５月１６日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事  吉 田 英 司  ㊞ 

 


